

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Історія та правознавство)

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Приватного вищого навчального закладу

«Міжнародний економіко-гуманітарний університет

імені академіка Степана Дем'янчука»

Сучасні складні виклики для України, зумовлені російсько-українською війною, яка триває з 2014 р., непроста ситуація для українського суспільства, країни в цілому, а також процеси глобалізації, розвиток сучасної цивілізації, вочевидь, виводять на чільне місце послідовність у прийнятті важливих рішень, їх виконання. Потреба у кваліфікованих фахівцях – вчителів історії та вчителів правознавства на сьогодні залишається актуальною. Майбутні фахівці, підготовку яких передбачено у контексті опанування ними освітньо-професійної програми Середня освіта (Історія та правознавство) другого (магістерського) рівня вищої освіти, матимуть можливість отримати не лише ґрунтовні знання, вміння та навички в опануванні освітніх компонентів, практик тощо, а й швидко адаптуватись у нових засадах та процесах, які відбуваються у сучасній сфері освіти.

Підготовка магістрів за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка покликана задовольнити суспільний, громадянський запит на інноваційний та прогресивний розвиток різних сфер життєдіяльності, цілком відповідає потребам ринку праці і держави у висококваліфікованих фахівцях.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань

01 Освіта/Педагогіка підготовлена науково-педагогічними працівниками Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука». При розробці та укладенні змісту освітньо-професійної програми враховано український та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками, роботодавцями.

Важливо наголосити, що вище вказана освітньо-професійна програма від 2024 р., у порівнянні із попередньою від 2023 р., удосконалена змістовно, уніфікована у її структурно-логічній схемі. Робочою групою враховано рекомендації, які були відображені у звіті про результати акредитаційної експертизи освітньої програми експертною групою (2023 р.) та у експертному висновку галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми (2023 р.). Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми Середня освіта (Історія та правознавство). Членами робочої групи враховано посилення правознавчого складника за рахунок введення нового освітнього компоненту «Актуальні питання правової системи та розвитку громадянського суспільства» (4 кредити ECTS); збільшення кредиту ECTS – з 3-х до 4-х в освітньому компоненті «Актуальні питання теорії держави і права». Передбачено у формі підсумкової атестації захист кваліфікаційної роботи та атестаційний екзамен.

У цілому, послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, вважаємо, що із врахуванням вище вказаного рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) другого

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спрямована на підготовку високоякісних фахівців і вона рекомендується до використання в освітньому й навчально-виховному процесі Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат історичних наук, доцент,
доцент кафедри методики викладання
і змісту освіти Рівненського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти



Віталіна ДАНИЛЬЧУК

Тетяна Данильчук ф. заведую
Зав. кабінетом А. Мельник, світила ШЕПЕЛЬ

